

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1
Apartado de Correos, 54
25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Subscripciones: MURCIA: Un mes... 2 ptas.
PRUVINCIA: Trimestre... 6
EXTRANJERO: Trimestre... 15
Número suelto, 10 cts.

Impresiones

La solución de la crisis y el deber de los republicanos

La solución de la crisis ha tenido la virtud de no satisfacer a nadie. Ni a las izquierdas ni a las derechas. El Gobierno tiene un escasísimo crédito político y su vida, condenada a extinguirse en plazo breve, será tan precaria y tan infucunda como la del Gabinete anterior.

Los forzados optimismos del señor Lerroux carecen de ambiente. Tampoco despiertan ya gran interés sus declaraciones. Lo mismo cuando brinda, campachano, patriarcalismos banalísimos, que cuando trata de recuperar sus arrogancias de viejo león.

Su pragonado sentimentalismo no se detiene ante el sacrificio de los más leales y sus rugidos parecen llevar ese aire dócil de las fieras bien domesticadas.

Hace unos días que prometa en la asamblea de su partido no añadir al brebaje de su programa ni una gota más de derechismo. Sin embargo, en sus gestiones para la solución de la crisis rebasó la copa prometiendo resolverle a las derechas lo que considerase el punto de partida de sus reivindicaciones, reivindicaciones de tipo político, fuera del interés general de la nación.

Se había hecho del señor Martínez Barrio una figura simbólica señalándose como centinela de la República dentro del Gobierno. Las derechas le retiraron el "placet". No podían consentir en el banco azul a un hombre que aunque en su conducta no iba más allá de la tímida política del Gobierno, representaba una idea poco grata para el espíritu reaccionario. Se creía que el señor Lerroux no toleraría esta mediatización, esa imposición vejatoria. Hasta anunció que los "enterrarían juntos" y enseñó algo enfurecido su garra de algodón en rama. Efectivamente, ahí está insepulto el señor Martínez Barrio, con el señor Lara, mientras que don Alejandro se queda en la Presidencia del Consejo de Ministros, tan tranquilo como quedaría, sin duda, cuando sacrificó en Murcia al señor Rivera en pago de toda una vida de inquebrantable lealtad.

Pero no son los sentimientos del señor Lerroux lo más interesante para España, sino la obra que realice su Gobierno. ¿Se puede esperar de él una labor de eficacia? Nadie la espera ni el Gobierno cuenta con las asistencias necesarias para desarrollarla.

Hay planteados en el país problemas de difícil solución. Para abordarla se necesitan Gobiernos de autoridad y de vida plena. Un Gobierno minoritario de la composición y significación del actual, que tiene que emplear todo su tiempo y toda su capacidad en ver la forma de sostenerse todos los días, está condenado a la misión más infucunda. El apoyo en el Parlamento sólo lo obtiene mediante concesiones que han de quebrantar su propia esencia. Para encontrar el apoyo de la derecha necesita subordinarse a ella, satisfaciendo en realidad sus apetitos o entreteniéndola con promesas más o menos realizables pero dentro de un plazo que forzosamente tendrá que cumplirse.

Los líderes ultramontanos de cuya condescendencia vive el ministerio se expresan, unas veces en tonos de antigua hostilidad y otras de desdenoso exceptismo. El hecho doloroso es que el señor Lerroux no tiene nada de común con las izquierdas. Tampoco ha logrado fijar de una manera entusiasta la conciencia neutral española que le seguía antes del 19 de noviembre al hombre que buscaba impaciente con la linterna que perdió en la restauración. No es pues, el antiguo caudillo de la izquierda, ni el hombre que ayer representaba el centro; sólo le quedaría el refugio de la derecha; pero la derecha tiene su "fuerza" definida, sus objetivos bien trazados y su marcha a seguir. Don Alejandro continuará en el Poder como nosotros, hemos dicho y como todo el mundo afirma el tiempo justo que a la política derechista le convenga. Ni un minuto más.

Planteadas así la política nacional es una candidez y un delito de ciudadanía que todos los que ejercemos en cualquier aspecto una función de orientar a la conciencia pública no pongamos de nuestra parte todos los remedios para salvar la República.

Por lo que a Murcia afecta no vemos, ciertamente, que los hombres de responsabilidad, es decir todos aquellos que tienen el deber de aportar los máximos entusiasmos, y los más altos sacrificios se pongan a la altura de las circunstancias. Ya sabemos que hay quienes trabajan con verdadero ardor y que tratan de convencer a quienes todavía se encastillan ridiculamente en los funestos egotismos que llevaron al régimen al desastre.

De todo lo ocurrido no es solamente la culpa de los que olvidando su significación se unieron en las elecciones con los enemigos de los principios republicanos por el plato de lentejas de unas actas, sino también de la denuncia de los que no supieron controlar así mismos y conocer el límite de sus posibilidades. Eran aquellos que en vísperas electorales se repartían sádicamente los censos sin reserva para nadie, aunque luego los escrutinios nos dieran plenamente la razón y dejaran sin acta a los delirantes de la víspera.

Desgraciadamente nuestro papel es siempre el mismo: el de estimular sin éxito la actividad y la discreción de quienes no se dan cuenta del papel importante que han podido desarrollar y que todavía pudieran tener en la política republicana de Murcia.

En homenaje a Roberto Cortés

El domingo se celebró en el Teatro Remea un acto en homenaje a la memoria del que fué notable artista Roberto Cortés.

El acto estuvo dividido en dos partes, en la primera de las cuales se leyeron diversos trabajos literarios, y finalmente el mantenedor don José Martínez Abarea pronunció un discurso biográfico del finado.

La segunda parte fué musical, y a ella cooperaron los compañeros del finado, mostrándose agrupados en una excelente orquesta que ejecutó un escogido programa, con el que se evidenciaba una vez más la valía de los músicos murcianos.

El conflicto de "A B C"

La empresa se niega a aceptar un arbitraje

Madrid.—En el ministerio del Tra-

Las fiestas de Abril

Se trabaja con gran entusiasmo en la preparación del Bando de la Huerta

Ayer tarde se reunió nuevamente la Comisión organizadora del Bando de la Huerta, con objeto de ultimar algunos detalles de organización del típico festejo murciano.

Los comisionados trazaron las líneas generales del festejo pudiendo asegurarse que, de este año superará en mucho a cuantos se han celebrado.

La nota característica será la del arte, pues los organizadores han puesto gran empeño en que desaparezca en absoluto todo aspecto de fiesta bufa que desnaturaliza la tradición de las costumbres de la huerta. Con arreglo a ese pensamiento han sido trazadas las normas del festejo. Son ya siete las carrozas que han sido aceptadas para formar en el desfile huertano.

Sustitutos son: «Noche de verano», «Verde por fuera», «El pavo y la pava», «El arco de la Aurora», «La última que queda», «La hora de la comida» y la «Barraca».

Todas estas carrozas que son lindísimas, serán ejecutadas por los más destacados artistas murcianos.

La mayor parte de ellas serán tripuladas por bellísimas señoritas de la capital.

Las comparsas que han de figurar en el Bando, están siendo también objeto de cariñoso estudio por parte de los organizadores.

Hasta ahora han sido encargadas a los artistas murcianos las siguientes: Una de ventanas y balcones de la huerta; otra de poleras; otra de grillos y otra de botes de conservas.

ANOCHÉ EN ROMEA

Un brillantísimo festival de arte

Como se había anunciado anoche se celebró en el Teatro Remea un festival de arte, que resultó brillantísimo.

Desde el adorno del salón, hasta el decorado de los diversos motivos escénicos, realizados por Antonio Gómez bajo la dirección de Luis Garay, pasando por el público, todo contribuyó al mayor lucimiento de este festival llamado espectáculo de arte, y que por sus intérpretes y motivos elegidos, podríamos terminar de calificar de arte murciano.

En primer lugar, un nutrido orfeón conjuntado por la culta profesora señorita Pepita Romero, cantó «Crepúsculos», de Vidal, «Canción asturiana», de Ramón Sáez de Adana, y «Los pescadores», de Clara, evidenciando la labor de su directora en la dirección del mismo. Como era de esperar, hubo de regalar al público otras canciones.

Después se escenificaron unos cuadros murcianos. «Jugando al truco», de Rubio, fué encarnado por Sofía Morales Sandoval, José Sánchez Moreno, Antonio de los Reyes-García y Esteban Abad Guillén, teniendo un fino y acertado comentario de Andrés Sobejano.

Maria del Carmen Sánchez Miñano Sorvet, Cecilia Morote Sandoval y Antonio de los Reyes-García plasmaron sobre la escena el cuadro «A la orilla del brazo», de Sobejano, que tuvo en José Ballester un sutil y delicado comentario, y finalmente el cuadro de Medina Vera, «Fuensantitas», fué vivido por Matilde Ayuso, Cecilia Morote y José Ayuso, siendo comentado con gran inspiración por Andrés Bolívar.

Después los monismos niños María del Carmen y José Luis Pascual del Riquelme y Echevarría bailaron con una gracia inimitable una malagueña murciana, que el público, que ya había aplaudido con entusiasmo los números anteriores, premió con una prolongada ovación a los precoces artistas.

Don Juan de Ibarra recitó «Cuento oriental», de Rubén Darío, «Las musas del arroyo», de Emilio Carrere, y «Fragmentos de la Tragedia de Pierrot», evidenciando una vez más sus dotes artísticas, que el público subrayó con grandes aplausos, por lo que tuvo que declamar otras poesías.

Cecilia Morote y Sofía Morales estrenaron un diálogo panocha titulado «Los Auroros», del que es autor don José Alegria. Conociendo el dominio que el autor tiene de estos temas, no hace falta decir que el éxito le acompañó. Durante la representación, un grupo de cantores huertanos cantó la Salve.

Por último de Balzoni fué bailado por las bellísimas señoritas Mary Trini Pérez Miravete, Trini López Ros, Manola Valcárcel Manresa, Conchita Albacete Ayuso, Rosita Jover

Pero lo que seguramente ha de llamar poderosamente la atención es una deliciosa comparsa que se está organizando para conmemorar una boda en la huerta, en la que no faltará la clásica tartana.

En resumen, como antes decimos, el Bando de la Huerta de este año ha de ser uno de los mejores festejos de primavera y solo comparable con los de la época grande de nuestras fiestas.

La Comisión convino en incorporar al seno de la misma a los señores don José García López, don Asensio Pinar, don Eugenio Ubeda, don Fulgencio Martínez Roca, don Nicolás Ros y don Pascual de Ayala.

El Entierro de la Sardina. Ayer martes, a las ocho de la noche, se reunieron en el popular Huerto del Condé, propiedad de don José Gosalvez, una nutrida Comisión de vecinos de las parroquias de San Lorenzo y Santa Eulalia, para tomar acuerdos relacionados con la organización por distritos del popular festejo «Entierro de la Sardina».

Aun cuando esta reunión revistió caracteres de solemnidad, solo se tomó en firme el acuerdo de celebrar otra reunión, que oportunamente se anunciará por la Prensa, en la que quedará nombrada definitivamente la Comisión organizadora.

Esporamos que el día en que se cite, acudan todos los vecinos, para testimoniar con su presencia, el arraigo que este pueblo murciano tiene el «Entierro de la Sardina».

La Comisión accidental

González, Soledad; Ponte Fernández, Delina Viudes Martínez y Ventura López Ibáñez, y los jóvenes don José Ponzoa Cardell, don José Manuel Wamba Hernández, don Julián Poveda Pagan, don Jesús Navarro Pontes, don José Ayuso Serano, don Luis Alcalá del Olmo Gómez, don Alejandro Marín Buck y don Antonio Rentero Falcón.

Resultó un número lleno de una gracia deliciosa, que mereció los honores de la repetición.

Finalmente la bellísima señorita Pepita Ruiz, tan bella como excelente cantante, hizo al público el regalo del tesoro de su voz maravillosa.

El auditorio la aplaudió con verdadero entusiasmo, y a juzgar por sus demostraciones, no se hubiera cansado de escucharla en toda la noche.

La gentilísima cantante fué excelentemente acompañada al piano por don José Salas.

Fuó la fiesta, como decimos al principio, algo de verdadero gusto y brillantez, por lo que felicitamos a sus organizadores.

Detención de don Manuel Biedma

Ayer tarde se recibió en el Juzgado de Instrucción, decano de los de esta capital, un telegrama procedente del Juzgado número 18 de Madrid ordenando la prisión comunicada sin fianza contra don Manuel Biedma Hernández, exdirector general de Telecomunicaciones, por virtud de la querrela que se sigue a instancia del Ministerio Fiscal, como consecuencia del telegrama que días pasados dirigió al ministro de Comunicaciones protestando de ciertas disposiciones gubernativas que afectaban al personal del Cuerpo de Telégrafos, y por el artículo publicado en el diario «El Socialista» hace unos días titulado «Política telegráfica del Gobierno», y cuya edición fué retirada de la venta.

Tan pronto como el señor Biedma tuvo noticias de esta orden telegráfica para ordenar su prisión, se presentó voluntariamente en el Juzgado, ingresando seguidamente en esta cárcel a donde fué acompañado por los señores Ruiz-funes, Pérez Xambó y un gran número de correligionarios y amigos que casualmente se enteraron de esta decisión judicial.

Según parece se acusa al señor Biedma de un delito de desacato a la autoridad, y por caer este hecho dentro de la vigencia de la ley de orden público por el estado de prevención que existe actualmente, será sometido al conocimiento del Tribunal de Urgencia en Madrid.

Tan pronto como en la Casa de la República se tuvo conocimiento de la prisión del señor Biedma, celebró Junta extraordinaria asociándose a su actuación y tomó el acuerdo de visitarlo oficialmente hoy y sufragar los gastos que origine su permanencia en la cárcel.

El señor Biedma ha designado al

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

Noticias de EL LIBERAL del 6 de Marzo de 1909

MURCIA.—«Yo tengo más muertos que vivos en mi recuerdo. Tengo ya más amistades en el cementerio que en la ciudad. Hoy contigo, querido Bautista Monserrat, obrero humilde de la libertad, de la cultura, de la paz y de la tolerancia, tengo un amigo más en el camposanto de los que fueron. (Del «Diario de Murcia», de José Martínez Tornel.)

—El secretario de la Junta de Instrucción Pública, don Luis Orts, dió anoche en la escuela de Alcantarilla una provechosa conferencia sobre el tema: «Perjuicios que origina el carácter indolente de nuestra raza y necesidad de combatir este defecto».

—En breve se pondrá a la venta la nueva obra de don Benito Pérez Galdós «España trágica», tomo 42 de sus «Episodios Nacionales» y segundo de la última serie.

—Se halla enferma, aunque no de

letrado don Luis Jiménez de Asúa para que se encargue de su defensa.

Momentos antes de entrar en la prisión dirigió al ministro de comunicaciones el siguiente telegrama: «Cid. Ministro Comunicaciones.

Entro en la cárcel sufriendo con ánimo firme todas las persecuciones por la República y los ideales que representa, pero reconozco que en un Régimen en el que pueden ser ministros hombres como usted que todavía no ha hecho profesión de fe republicana, nada de particular tiene que pueblen las cárceles hombres fervientemente republicanos como yo. Manuel Biedma Hernández, Exdirector de Telecomunicaciones.»

La vida en Madrid

Incidentes en un Instituto

Madrid.—En el Instituto de Lope de Vega se produjeron esta mañana incidentes a causa de insultar los estudiantes fascistas a los de la F. U. E.

Se repartieron golpes y bofetadas, y durante los alborotos resultaron rotos algunos cristales.

Cuando acudieron las fuerzas de asalto, los alborotadores se habían dado a la fuga.

Las sesiones de Cortes

Respondiendo a la interpelación sobre el asunto de Correos el señor Cid pronuncia un discurso que aplauden varios sectores de la Cámara

Comienza la sesión

Madrid.—A las cuatro y media da comienzo la sesión.

Preside el señor Alba. En escanos y tribunas la animación es grande.

En el banco azul se encuentra todo el Gobierno a excepción del ministro de Instrucción pública.

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se dá lectura a la Comunicación del Gobierno dando cuenta de la dimisión del anterior y notificando la constitución del nuevo Gobierno.

Interviene Pemán

Pide la palabra el señor Pemán. Manifiesta que no sentía impaciencia por intervenir en esta Cámara, pero que ante la última crisis necesita hacer una pregunta al Gobierno.

Esta pregunta es la de cuáles son los propósitos del nuevo Gobierno con respecto a determinados compromisos con muchos millares de electores.

El Gobierno anterior no hizo nada: ni nada bueno, ni nada malo. El Gobierno dimisionario se retiró al taller, del que ha salido con tres neumáticos nuevos. (Rumores)

El Gobierno, prosigue el orador, dice que no tiene que hacer nueva declaración porque mantiene la declaración del anterior. Y esa declaración fué para nosotros un pagaré del que no se ha respondido, como lo demuestran los casos concretos de la amnistía de los señores Guadalhorce y Calvo Sotelo, sobre los que esperamos del Gobierno una aclaración.

Contestación de Lerroux

Le contesta el presidente del Gobierno. El señor Lerroux dice que va a ser muy breve para contestar a las preguntas que empezó con retórica de garage y terminó con retórica de pulpito el señor Pemán.

Nosotros afirma el señor Lerroux, tenemos la satisfacción del deber cumplido, y mantenemos la declaración ministerial del Gobierno anterior, sin rectificar en ella nada.

El señor Pemán, añade, aunque es novel es mal intencionado, y en sus palabras no se ha ajustado a la realidad, por cuanto todos y cada uno de los problemas por el citados figuran en el orden del día por un proyecto de ley del Gobierno.

El ministro de Justicia tiene un proyecto de amnistía que comprende los casos generales y los casos que ya han sido objeto de la atención preferente de la Cámara como los referentes a la situación de esos dos señores diputados que aún no han tomado posesión.

El Gobierno tiene el propósito de que las Cortes adopten acuerdos sobre los trabajos de las Comisiones. Se había pensado que, para una fecha memorable como la del 14 de abril, podía estar aprobado un proyecto de amnistía con las limitaciones precisas y que condujera a la amnistía de los dos casos señalados.

Lo ocurrido ha sido que los ministros dimisionarios, con una sensiblería exquisita que les ha permitido percibir los movimientos de la opinión, que los demócratas aceptamos, al terminar una etapa de gran traba-

EN TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

Noticias de EL LIBERAL del 6 de Marzo de 1909

MURCIA.—«Yo tengo más muertos que vivos en mi recuerdo. Tengo ya más amistades en el cementerio que en la ciudad. Hoy contigo, querido Bautista Monserrat, obrero humilde de la libertad, de la cultura, de la paz y de la tolerancia, tengo un amigo más en el camposanto de los que fueron. (Del «Diario de Murcia», de José Martínez Tornel.)

—El secretario de la Junta de Instrucción Pública, don Luis Orts, dió anoche en la escuela de Alcantarilla una provechosa conferencia sobre el tema: «Perjuicios que origina el carácter indolente de nuestra raza y necesidad de combatir este defecto».

—En breve se pondrá a la venta la nueva obra de don Benito Pérez Galdós «España trágica», tomo 42 de sus «Episodios Nacionales» y segundo de la última serie.

—Se halla enferma, aunque no de

letrado don Luis Jiménez de Asúa para que se encargue de su defensa.

Momentos antes de entrar en la prisión dirigió al ministro de comunicaciones el siguiente telegrama: «Cid. Ministro Comunicaciones.

Entro en la cárcel sufriendo con ánimo firme todas las persecuciones por la República y los ideales que representa, pero reconozco que en un Régimen en el que pueden ser ministros hombres como usted que todavía no ha hecho profesión de fe republicana, nada de particular tiene que pueblen las cárceles hombres fervientemente republicanos como yo. Manuel Biedma Hernández, Exdirector de Telecomunicaciones.»

La vida en Madrid

Incidentes en un Instituto

Madrid.—En el Instituto de Lope de Vega se produjeron esta mañana incidentes a causa de insultar los estudiantes fascistas a los de la F. U. E.

Se repartieron golpes y bofetadas, y durante los alborotos resultaron rotos algunos cristales.

Cuando acudieron las fuerzas de asalto, los alborotadores se habían dado a la fuga.

Las sesiones de Cortes

Respondiendo a la interpelación sobre el asunto de Correos el señor Cid pronuncia un discurso que aplauden varios sectores de la Cámara

Comienza la sesión

Madrid.—A las cuatro y media da comienzo la sesión.

Preside el señor Alba. En escanos y tribunas la animación es grande.

En el banco azul se encuentra todo el Gobierno a excepción del ministro de Instrucción pública.

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se dá lectura a la Comunicación del Gobierno dando cuenta de la dimisión del anterior y notificando la constitución del nuevo Gobierno.

Interviene Pemán

Pide la palabra el señor Pemán. Manifiesta que no sentía impaciencia por intervenir en esta Cámara, pero que ante la última crisis necesita hacer una pregunta al Gobierno.

Esta pregunta es la de cuáles son los propósitos del nuevo Gobierno con respecto a determinados compromisos con muchos millares de electores.

El Gobierno anterior no hizo nada: ni nada bueno, ni nada malo. El Gobierno dimisionario se retiró al taller, del que ha salido con tres neumáticos nuevos. (Rumores)

El Gobierno, prosigue el orador, dice que no tiene que hacer nueva declaración porque mantiene la declaración del anterior. Y esa declaración fué para nosotros un pagaré del que no se ha respondido, como lo demuestran los casos concretos de la amnistía de los señores Guadalhorce y Calvo Sotelo, sobre los que esperamos del Gobierno una aclaración.

Contestación de Lerroux

Le contesta el presidente del Gobierno. El señor Lerroux dice que va a ser muy breve para contestar a las preguntas que empezó con retórica de garage y terminó con retórica de pulpito el señor Pemán.

Nosotros afirma el señor Lerroux, tenemos la satisfacción del deber cumplido, y mantenemos la declaración ministerial del Gobierno anterior, sin rectificar en ella nada.

El señor Pemán, añade, aunque es novel es mal intencionado, y en sus palabras no se ha ajustado a la realidad, por cuanto todos y cada uno de los problemas por el citados figuran en el orden del día por un proyecto de ley del Gobierno.

El ministro de Justicia tiene un proyecto de amnistía que comprende los casos generales y los casos que ya han sido objeto de la atención preferente de la Cámara como los referentes a la situación de esos dos señores diputados que aún no han tomado posesión.

El Gobierno tiene el propósito de que las Cortes adopten acuerdos sobre los trabajos de las Comisiones. Se había pensado que, para una fecha memorable como la del 14 de abril, podía estar aprobado un proyecto de amnistía con las limitaciones precisas y que condujera a la amnistía de los dos casos señalados.

Lo ocurrido ha sido que los ministros dimisionarios, con una sensiblería exquisita que les ha permitido percibir los movimientos de la opinión, que los demócratas aceptamos, al terminar una etapa de gran traba-

cuidado, la distinguida señorita Violante Díaz.

—Se encuentra mejorada de su enfermedad la niña del joven abogado don Vicente Llovera.

—Se halla restablecida de la enfermedad que ha sufrido la señora doña Peregrina Saco, viuda de Cantó.

—Una persona que oculta su nombre a entregado a don Eloy Díaz Casou 50 pesetas para mejorar la cédula en el Hospital el día de San Juan de Dios.

—Ha salido para Burgos el que ha sido hasta recientemente inspector provincial de Sanidad en Murcia don Celestino M. de Argenta.

—La Jefatura de Obras Públicas ha informado favorablemente el proyecto de don Ricardo Villar para una instalación eléctrica desde la Alberca al Palmar.

—Ha dado a luz un niño la esposa de don Luis Martínez Espinosa.

—Ha fallecido en Alicante la señora doña Juana Guerrero, madre política del escultor murciano don Francisco Sánchez Araciel.

Lea usted "Heraldo de Madrid"

jo como es la de la confección de los presupuestos, han creído que debían abandonar los cargos que han servido con lealtad y acierto.

Una vez pasada la etapa de la aprobación de los presupuestos, cree el Gobierno que podrá realizar una obra más eficaz con el apoyo de aquellos que coinciden con nosotros en la intención y en el pensamiento.

El Gobierno es un Gobierno minoritario que está dispuesto a permanecer en su puesto mientras cuente con la confianza de los grupos parlamentarios y con la del Presidente de la República, pero también está dispuesto a abandonarlos cuando le falte alguna de estas confianzas o la de la opinión pública.

Rectificaciónes. El señor Prieto rectifica, ratificándose en sus pntas de vista. Yo creía, sigue diciendo, que el señor Lerroux en su discurso rectificaría su conducta anterior, pero en realidad, nada ha venido a decirnos de nuevo. Espera que en otra ocasión pueda manifestar el talento que según sus admiradores, tiene.

Interpelación del señor García Guijarro

Seguidamente el señor García Guijarro expone su anunciada interpelación sobre el tratado comercial con el Uruguay, aportando datos interesantes sobre los productos de la tierra.

Le contesta el ministro haciendo ver las gestiones que ha realizado y está realizando el Gobierno sobre estos asuntos, lo cual demuestra que no se halla despreocupado.

Habla de la carne congelada que se importó y de las compensaciones que se han hecho, así como de los remedios que se han de aplicar, hasta normalizar la situación.

Termina diciendo que rápidamente se irá a nuevas negociaciones para resolver estas cuestiones.

Orden del día. En el orden del día, el señor Aguilón presenta una proposición en la que pide a la Cámara acuerdo con el ministro de Comunicaciones señor Cid, con respecto a las medidas adoptadas contra el Sindicato de Correos, por estimar que las disposiciones publicadas por el ministro están en pugna con la ley de bases del citado Cuerpo.

En la defensa de la proposición dice que el ministro ha enviado al fiscal el escrito que se le envió, y la Cámara debe saber si el ministro tiene autoridad bastante para derogar una ley por medio de un decreto.

Habla el señor Cid

El ministro de Comunicaciones se congratula de que se le haya dado motivo para hablar del conflicto planteado en su departamento.

Habla el señor Cid de la actuación de la Comisión de Colocaciones, afirmando que eran tales las atribuciones que se había tomado que merecieran por completo las facultades del propio ministro. Su intervención era tan abusiva que el ministro nada suponía frente a este organismo.

Para demostrar cuanto ha dicho cita casos concretos, entre ellos el de un empleado que no estando afiliado al Sindicato escribió un artículo contra él.

Al día siguiente se presentó en la oficina una Comisión del Sindicato

(Continúa en 4.ª plana.)

De Enseñanza

Las escuelas vacantes para maestras. El exceso de original nos ha impedido publicar en nuestras ediciones anteriores la relación de vacantes para maestras de los cursos de la provincia de Murcia. La relación es la siguiente: Vacantes resultas, por todos conceptos, del concurso de traslado...

1.620 Dolores; Cartagena; unitaria número 2; 1.066. 1.621 Dolores; Cartagena; unitaria número 3; 1.066. 1.622 Miranda; Cartagena; unitaria número 1; 1.116. 1.623 Miranda; Cartagena; unitaria número 2; 1.116. 1.624 Albuideite; idem; unitaria número 2; 1.604. 1.625 Javalí Viejo; Murcia; unitaria número 2; 1.712. 1.626 Arboleja; Murcia; unitaria número 2; 1.736. 1.627 Llano del Beal; Cartagena; unitaria número 3; 2.024. 1.628 Llano del Beal; Cartagena; unitaria número 4; 2.024. 1.629 Lorquí; idem; unitaria; 2.205. 1.630 Pozo Estrecho; Cartagena; unitaria número 2; 2.271. 1.631 Pozo Estrecho; idem; unitaria número 3; 2.271. 1.632 Monteagudo; Murcia; unitaria número 2; 2.779. 1.633 Albatalla; Murcia; unitaria número 2; 2.058. 1.634 Campillo; Lorca; unitaria número 3; 1.183. 1.635 Algar (El); Cartagena; unitaria número 3; 4.244. 1.636 Aljucer; Murcia; unitaria número 2; 4.787. 1.637 Alcantarilla; idem; párvulos número 5; 6.399. 1.638 Caravaca; idem; sección graduada número 1; 8.474. 1.639 Caravaca; idem; sección graduada número 2; 8.474. 1.640 Caravaca; idem; sección graduada número 1; 8.474. 1.641 Caravaca; idem; sección graduada número 2; 8.474. 1.642 Aguilas; idem; unitaria número 3; 12.243.

Horario de trenes en la estación de Murcia

Table with columns: N.º del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, Llegada, Parada, Salida. Includes trains like Mercancías-Vijos, Mensajero, Correo exprés, Omnibus, etc.

La actuación del Gobierno

El Consejo adopta acuerdos de importancia relacionados con el sostenimiento del orden público

Se reúnen los ministros. Madrid.—A las diez de la mañana los ministros quedaron reunidos en Consejo, el cual se celebró en la Presidencia. La reunión terminó poco después de las dos de la tarde. A la salida. El primero en salir fue el ministro de la Gobernación, el cual dijo a los reporteros que en el Consejo se habían acordado medidas de importancia encaminadas a impedir los desórdenes públicos. Anadió que él salía un poco antes de que terminara la reunión, porque tenía que ir a despedirse de los gestores de la Diputación provincial. Después salió el ministro de Obras Públicas, el cual confirmó que en el Consejo se habían adoptado medidas excepcionales para el mantenimiento del orden público, y añadió: —Este señor Salazar Alonso, es un hombre terrible! A continuación salió el ministro del Trabajo, el cual habló con los periodistas de la huelga de brazos caídos mantenida por los obreros del ramo de la construcción, y dijo que esta actitud no le podía tolerar el Gobierno, el cual estaba dispuesto a que todos cumplieran la ley estrictamente, por lo cual los que hagan mal uso del derecho de huelga y del de lock-out serán severamente sancionados. Lo que dice Lerroux. Después salió el presidente del Gobierno quien también dijo a los periodistas que en la reunión se habían adoptado medidas de importancia para mantener el orden público y evitar toda clase de alteraciones. —Estas medidas, ¿se aplicarán hoy mismo?, le preguntó uno de los informadores. —Si llegara el caso, sí, le contestó el señor Lerroux. Pero ya saben ustedes que estas medidas se adoptan con ánimo de que no sea necesario hacer uso de ellas, y espero que no llegaremos a ese caso. —Pues en la nota oficiosa que nos han facilitado, le dijo uno de los periodistas, no se habla para nada de esas medidas. —Es que, le explicó el señor Lerroux, no se trata de medidas nacidas de acuerdos del Consejo de ministros, sino de derivaciones de la ley de Orden público para su pronta, total y eficaz aplicación, por lo cual no tienen por qué ir en la nota de los acuerdos del Consejo. —¿Y esa ley de excepción que se anuncia?, le preguntó otro de los informadores. —El ministro de Justicia ha quedado encargado de ver el modo, si la ola de virulencia se desarrolla, de presentar rápidamente el oportuno proyecto para someterlo a la aprobación de las Cortes. Luego los periodistas hablaron con el jefe del Gobierno de la presentación del mismo al Parlamento. —No habrá presentación ministerial, les dijo el jefe del Gobierno, y si sólo saludó al Parlamento, ya que este Gobierno es casi igual al anterior. Ahora que, si me preguntan, contestaré. También hablaron de la marcha de los debates parlamentarios, y el señor Lerroux dijo que había hablado ya con el presidente de la Cámara para que mientras que se están dictaminando los presupuestos se sometan a debate otros asuntos pendientes. La referencia oficiosa. La referencia oficiosa de lo tratado en la reunión facilitada a los periodistas por el ministro del Trabajo, dice lo siguiente: Presidencia: El Consejo dió su asentimiento a un proyecto de ley autorizado al Tribunal de Garantías constitucionales para tratar del arriendo del local en que habrá de instalarse. Estado: Se aprobó el proyecto de distribución del presupuesto para obra pública durante el trimestre actual. Justicia: El ministro quedó encargado de redactar una ley de excepción para reprimir los delitos de atentado por explosivos y robo a mano armada. Se acordó la creación de colonias penitenciarias o campos de concentración en las islas de Hierro y Lanzarote, del archipiélago canario. Se aprobó una disposición declarando de urgencia la creación de centros de igual carácter en las islas menores del archipiélago balear. Se aprobó la propuesta de libertad condicional a favor de 34 penados. Guerra: Expediente de libertad condicional a favor de varios penados condenados por el fuero de guerra. Decreto concediendo honores de divisionario al auditor general don Antonio Díaz Tóhara. Otro concediendo al personal del cuerpo subalterno de las clases primera y segunda el uso de la cartera militar de identidad, y a los de las clases tercera y quinta el de la tarjeta militar de identidad. Marina: Reformando el apartado A) del artículo 56 del reglamento general de oposiciones y concursos de la subsecretaría de la Marina civil. Trabajo: Declarando exceptuadas de la exclusión de la protección del seguro obligatorio de viajeros que...

Acordóse por unanimidad enviar al Gobierno numerosos pliegos de firmas...

Acordóse por unanimidad enviar al Gobierno numerosos pliegos de firmas, pidiendo la amnistía y que proceda contra acaparadores y fascistas, perturbadores de la nación. Presidió muy acertadamente el acto el señor Mora, en unión del prestigioso federal, Antonio Gálvez, presidente del Círculo Federal de Torrealagüera y nieto del héroe cantonal, a quien la concurrencia tributó un cariñoso homenaje.

El día en Barcelona

Un atraco audaz. Barcelona.—Esta mañana se ha realizado el atraco más audaz y original de los cometidos hasta la fecha. En él no ha sonado un tiro ni ha habido ninguna víctima, limitándose los atracadores a aprovecharse de la sorpresa que su presencia produjo entre cuantos se hallaban en el lugar del suceso. A las doce y media de la mañana el cobrador de la Generalidad Francisco Oliver penetró en el portal de la casa número 30 de la Gran Vía Layetana, conocida por «La casa de Cambó», y preguntó al portero donde vivía un señor para el que llevaba un aviso de cobrar. Cuando el portero le indicaba el piso al que había de dirigirse, penetraron otros dos individuos que al parecer venían siguiendo al cobrador desde la calle, y le siguieron hacia el ascensor. El portero les preguntó a qué piso iban, y como no le contestaron nada, siguió hacia el ascensor para hacerlo funcionar. Cuando ya estaban en la puerta del mismo, los atracadores sacaron sus pistolas con la que amenazaron a los que allí se encontraban, y le arrebataron al cobrador treinta y ocho mil pesetas que llevaba en la cartera. Luego obligaron a todos los presentes a que se metieran en el ascensor, al que hicieron funcionar y los mandaron al último piso, mientras se daban tranquilamente a la fuga. Una huelga. Comunican de Manresa que se han declarado en huelga los obreros de aquellas fábricas de hilados y tejidos. El conflicto afecta a nueve mil obreros. La Consejería de Trabajo de la Generalidad interviene en el conflicto para ver de resolverlo. Herida casual. Ha sido asistido en la Casa de Socorro Modesto Jiménez Jiménez de 28 años, de oficio ferroviario y vecino de esta localidad que sufría una herida inciso penetrante en la muñeca izquierda, de pronóstico menos grave, que se produjo casualmente en su domicilio al abrir una puerta de cristales. El alcalde a Murcia. Ha salido para la capital en viaje oficial el alcalde de la ciudad don Diego Requena González. De la alcaldía se ha encargado el primer teniente de alcalde don Luis Sánchez Díaz.—C. Información municipal. Lo que dice el alcalde. Al recibir el alcalde a los periodistas les manifestó que para el miércoles a las cinco de la tarde había sido citado el Ayuntamiento para celebrar la sesión ordinaria semanal. A las seis de la tarde, agregó, se celebrará sesión extraordinaria para la discusión y aprobación de los nuevos presupuestos. Como ello requiere mayoría absoluta, en caso de que no pudiera celebrarse la sesión, se trasladará al viernes. El conflicto de la construcción. Huelga de brazos caídos. Madrid.—Los obreros del ramo de la construcción entraron esta mañana al trabajo. Ya en las obras, se declararon en huelga de brazos caídos, permaneciendo en sus puestos sin hacer nada. En las obras de la Ciudad Universitaria se declaró un incendio en una pila de madera. Los bomberos sofocaron el fuego que se supone que sea intencionado. En una obra de la calle de Pavia entraron con los obreros cinco pintores. Como el dueño se opusiera a que los pintores trabajaran, promovieron alborotos, teniendo que acudir la fuerza pública y llevarse los...

La escena y la pantalla

SUCESOS

Arrollado por el tren. En el kilómetro número uno del ferrocarril de Cartagena a Los Blancos el tren número 9 arrolló cuando intentaba cruzar un paso de nivel a Manuel Martínez Paredes, el cual quedó muerto en el acto. Un incendio. En una sastrería establecida en la casa número 10 de la calle del Presidente Alcalá Zamora de Cartagena, se declaró un incendio que destruyó todos los enseres que había en la misma. Las pérdidas son de consideración. Arrollado por un auto. En el kilómetro número 7 de la carretera de Murcia a Orihuela, un automóvil de matrícula francesa arrolló al niño de siete años Antonio Tomás Manuel. El niño fué traído a este Hospital, donde se le practicaron la fractura del fémur izquierdo y erosiones y contusiones en distintas partes del cuerpo. El conductor del automóvil, Bartet Marcell, fué detenido por la guardia civil de Monteagudo. Se cae y se mata. Cuando salían los escolares de la escuela de adultos instalada en el tercer piso del Ayuntamiento de Alhama, uno de ellos llamado Andrés López Costa, de 14 años, pretendió bajar deslizando por la baranda de la escalera, con tan mala fortuna que perdió el equilibrio, cayendo por el hueco y matándose. El maestro, don Agustín del Pozo Tirado, dió cuenta de lo ocurrido, interviniendo el juzgado, que ordenó el levantamiento del cadáver. Ocupación de una escopeta. En un café de Cabezo de Torres se presentó en estado de embriaguez Francisco López Egea (a) Paco Lanás, el cual iba provisto de una escopeta, con la que amenazó a los que se encontraban en el establecimiento. El dueño del café le arrebató el arma antes de que llegara a disparar. Como no tenía licencia para su uso, ha sido detenido. Los federales de extrema izquierda. Conforme estaba anunciado, el pasado domingo se celebró el anuncio de un pró-rebaja de precios de las subsistencias, concesión de una amplia amnistía para los presos por delitos políticos y sociales—excluidos los monárquicos—y de protesta contra el fascismo, pidiéndose al Gobierno que intervenga, poniendo coto a sus progresos. Se dió lectura a un telefonema de don Antonio Puig, manifestando su imposibilidad de tomar parte en el acto y saludando efusivamente a los organizadores. Hicieron uso de la palabra, los ciudadanos Arce Saura, Navarro, Gimeno, Lasso, Hernández y Muñoz, que demostraron con multitud de datos, la falta de fundamento para la subida de precios, tanto del pan como de los demás artículos de primera necesidad. Expusieron el caso impropio de unos Gobiernos, que intitulándose republicanos, tienen atestadas las cárceles de España de trabajadores y hombres de ideas. Abogaron por una amplísima unión de partidos y demás agrupaciones de izquierda, excluyendo de ellas a todos los figurones fracasados, único modo de que el pueblo la viera con simpatía y fascistas y reaccionarios fueran barridos por completo. Fueron todos ovacionados. Una invitación. Por último dijo el señor Rodríguez Soriano que había sido invitado por la Federación de Estudiantes católicos a un banquete que celebrarán el miércoles, para el que había delegado su representación en el secretario del Gobierno civil don Narciso Clemente.

El día en Barcelona

Un atraco audaz. Barcelona.—Esta mañana se ha realizado el atraco más audaz y original de los cometidos hasta la fecha. En él no ha sonado un tiro ni ha habido ninguna víctima, limitándose los atracadores a aprovecharse de la sorpresa que su presencia produjo entre cuantos se hallaban en el lugar del suceso. A las doce y media de la mañana el cobrador de la Generalidad Francisco Oliver penetró en el portal de la casa número 30 de la Gran Vía Layetana, conocida por «La casa de Cambó», y preguntó al portero donde vivía un señor para el que llevaba un aviso de cobrar. Cuando el portero le indicaba el piso al que había de dirigirse, penetraron otros dos individuos que al parecer venían siguiendo al cobrador desde la calle, y le siguieron hacia el ascensor. El portero les preguntó a qué piso iban, y como no le contestaron nada, siguió hacia el ascensor para hacerlo funcionar. Cuando ya estaban en la puerta del mismo, los atracadores sacaron sus pistolas con la que amenazaron a los que allí se encontraban, y le arrebataron al cobrador treinta y ocho mil pesetas que llevaba en la cartera. Luego obligaron a todos los presentes a que se metieran en el ascensor, al que hicieron funcionar y los mandaron al último piso, mientras se daban tranquilamente a la fuga. Una huelga. Comunican de Manresa que se han declarado en huelga los obreros de aquellas fábricas de hilados y tejidos. El conflicto afecta a nueve mil obreros. La Consejería de Trabajo de la Generalidad interviene en el conflicto para ver de resolverlo. Herida casual. Ha sido asistido en la Casa de Socorro Modesto Jiménez Jiménez de 28 años, de oficio ferroviario y vecino de esta localidad que sufría una herida inciso penetrante en la muñeca izquierda, de pronóstico menos grave, que se produjo casualmente en su domicilio al abrir una puerta de cristales. El alcalde a Murcia. Ha salido para la capital en viaje oficial el alcalde de la ciudad don Diego Requena González. De la alcaldía se ha encargado el primer teniente de alcalde don Luis Sánchez Díaz.—C. Información municipal. Lo que dice el alcalde. Al recibir el alcalde a los periodistas les manifestó que para el miércoles a las cinco de la tarde había sido citado el Ayuntamiento para celebrar la sesión ordinaria semanal. A las seis de la tarde, agregó, se celebrará sesión extraordinaria para la discusión y aprobación de los nuevos presupuestos. Como ello requiere mayoría absoluta, en caso de que no pudiera celebrarse la sesión, se trasladará al viernes. El conflicto de la construcción. Huelga de brazos caídos. Madrid.—Los obreros del ramo de la construcción entraron esta mañana al trabajo. Ya en las obras, se declararon en huelga de brazos caídos, permaneciendo en sus puestos sin hacer nada. En las obras de la Ciudad Universitaria se declaró un incendio en una pila de madera. Los bomberos sofocaron el fuego que se supone que sea intencionado. En una obra de la calle de Pavia entraron con los obreros cinco pintores. Como el dueño se opusiera a que los pintores trabajaran, promovieron alborotos, teniendo que acudir la fuerza pública y llevarse los...

Partido republicano Radical-socialista

Por la presente nota, se cita a todos los afiliados a la agrupación de Murcia a concurrir a la junta general extraordinaria que se celebrará hoy miércoles día 7 a las diez de la noche, para tratar de asuntos relacionados con la próxima asamblea municipal.—Antonio Pagán Gil, secretario.

Del Gobierno civil

Regreso del gobernador. Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que en la noche anterior había regresado de Madrid, a donde había ido con motivo de los actos que el domingo se celebraron en honor del señor Lerroux, con ocasión de celebrar el sexenta aniversario de su nacimiento. Una visita. También dijo el señor Rodríguez Soriano a los periodistas que había recibido la visita del delegado de Hacienda, quien había ido a testimoniarle la adhesión de todo el personal de la Delegación al Gobierno, con ocasión del cumpleaños del presidente del mismo. El problema sedero. Con referencia al problema sedero dijo el gobernador a los periodistas que durante su estancia en Madrid se había enterado de que en la Dirección general de Industria y Comercio existía una consignación para premio de las hilaturas, y que se estaba gestionando que parte de ella pudiera aplicarse a la hilatura del capullo cuya autorización de importación se pretende, a fin de solucionar dicho problema en las fábricas de Murcia. Para mitigar el paro. Luego habló el señor Rodríguez Soriano con los reporteros de la situación del paro en la localidad. Sobre este asunto les comunicó que el alcalde le había manifestado que tenía una relación de 350 parados, de los cuales 200 iban a ser colocados en la monda de las acequias. El presidente de la Diputación por su parte, agregó, me ha enterado también de que en breve dará comienzo el asfaltado de la carretera de la Alberca, y se realizará la reparación de los caminos de la Senda de Casillas y Zaráiche, donde encontrarán ocupación otros obreros. Los canales del Taibilla. Igualmente dijo el gobernador a los periodistas que había celebrado una extensa conferencia con el director de los Canales del Taibilla, el cual le había dado cuenta de sus proyectos de intensificar las obras en los mismos. A este efecto, siguió diciendo, ha quedado en remitirme una nota para que la eleve a la superioridad, a fin de que sean despachados con toda rapidez los respectivos expedientes, y se puedan acometer las obras en proyecto, en las que encontrarían ocupación tres mil obreros. Una invitación. Por último dijo el señor Rodríguez Soriano que había sido invitado por la Federación de Estudiantes católicos a un banquete que celebrarán el miércoles, para el que había delegado su representación en el secretario del Gobierno civil don Narciso Clemente.

NOTICIAS

En la iglesia parroquial de San Pedro, de Espinardo, recibió a las aguas del bautismo la preciosa niña que hace días dió a luz la señora doña Josefa Pérez Sánchez, esposa de nuestro amigo don Antonio Hernández Cerezo, imponiéndosele el nombre de Carmen. Actuaron de padrinos, don Juan Antonio Pérez Sánchez y su simpática hermana Fuensanta en representación de nuestros distinguidos amigos don Pedro Lorca Marin y doña Carmen Ruiz Rey. Damos la enhorabuena a los dichos padres así como a los abuelos de la cristiana, don José Jesús Hernández Luca, doña Dolores Cerezo Verdú, doña Carmen Sánchez Carrillo y don Antonio Pérez Alba. El Consejo de administración del Montepío del Sindicato de obreros de la industria hotelera y cafetera se reunirá esta tarde a las cinco y media en la Secretaría del Sindicato. Por la noche, a las diez y media, se celebrará junta general para tratar de diversos asuntos, entre ellos de la elección de nuevo Consejo de administración. El jueves a las cuatro de la tarde celebrarán una reunión los profesores de orquesta para tratar de la formación de una Orquesta de Cámara. De la región. DIARIO DE LORCA. Nuestras excursiones. La tarde se encontraba fría cuando salimos de la ciudad con el propósito de visitar la Aldea de Hinojar de nuestro término municipal. El automóvil que nos conduce se desliza velozmente por la asfaltada carretera de Murcia llegando minutos después a La Hoya de donde mu-

NOTICIAS

Nuevamente nos disponemos a regresar al punto de partida no sin antes detenernos frente a un huerto de frondosos naranjos y limoneros que nos presentan sus magníficos frutos. El vergel se cria con su más grande esplendor. El Hinojar se embellece con estos huertos de suma frondosidad, en medio de sus grandes extensiones de tierra seca y empobrecida por la pertinaz sequía, pero hoy cuentan estos sufridos vecinos con otro huerto más bello, mas generador, que es el huerto donde muchos niños comerán del manjar exquisito de la cultura. Herida casual. Ha sido asistido en la Casa de Socorro Modesto Jiménez Jiménez de 28 años, de oficio ferroviario y vecino de esta localidad que sufría una herida inciso penetrante en la muñeca izquierda, de pronóstico menos grave, que se produjo casualmente en su domicilio al abrir una puerta de cristales. El alcalde a Murcia. Ha salido para la capital en viaje oficial el alcalde de la ciudad don Diego Requena González. De la alcaldía se ha encargado el primer teniente de alcalde don Luis Sánchez Díaz.—C. Información municipal. Lo que dice el alcalde. Al recibir el alcalde a los periodistas les manifestó que para el miércoles a las cinco de la tarde había sido citado el Ayuntamiento para celebrar la sesión ordinaria semanal. A las seis de la tarde, agregó, se celebrará sesión extraordinaria para la discusión y aprobación de los nuevos presupuestos. Como ello requiere mayoría absoluta, en caso de que no pudiera celebrarse la sesión, se trasladará al viernes. El conflicto de la construcción. Huelga de brazos caídos. Madrid.—Los obreros del ramo de la construcción entraron esta mañana al trabajo. Ya en las obras, se declararon en huelga de brazos caídos, permaneciendo en sus puestos sin hacer nada. En las obras de la Ciudad Universitaria se declaró un incendio en una pila de madera. Los bomberos sofocaron el fuego que se supone que sea intencionado. En una obra de la calle de Pavia entraron con los obreros cinco pintores. Como el dueño se opusiera a que los pintores trabajaran, promovieron alborotos, teniendo que acudir la fuerza pública y llevarse los...

Vida Religiosa

Santoral.—Día 7 de marzo de 1934.—Miércoles de Cuaresma.—San Tomás de Aquino.—San Teófilo y San Pablo, obispos.—Santas Perpetua y Felicitas.

Ayuno sin abstinencia. Indulgencia Plenaria. La Misa y oficio divino de Santo Tomás de Aquino, confesor y doctor, con rito doble y color blanco.

Mes de marzo.—Este mes consta de 31 días. Está Consagrado a San José y a los Dolores de María.

El toque de alba, a las cinco de la mañana.

El toque de oraciones a las seis y media de la tarde.

El toque de ánimas, a las nueve de la noche.

Vela y Alumbado. Se descubre con Misa rezada a las ocho de la mañana.

Se reserva con Bendición a las cinco y media de la tarde.

Día 7.—En Santa Catalina. Día 8.—En San Juan de Dios.

CULTOS. En la Catedral.—El coro por la mañana a las nueve con Misa de Prima y Conventual, horas menores. Prima, Misa cantada, Sexta y Nona, y por la tarde a las tres, Vísperas y Completas, Maitines y Laudes.

—En Reparadoras.—Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M., y Misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

Extranjero

Las alzas injustificadas

6, a las 7 t.

Praga. En virtud de la derivación de poderes, se asegura que será promulgado un decreto por el cual serán severamente sancionadas las alzas injustificadas de los productos alimenticios y de todos aquellos de consumo ordinario.

Los infractores del decreto serán multados con cantidades que podrán llegar hasta las cincuenta mil coronas, y con arrestos que podrán ser hasta de seis meses de cárcel.

La situación en Cuba

Habana. El tribunal ha condenado a Zubizarreta y a Rojas Valencia.

Los agentes de policía Castaño y Víctor han sido condenados a muerte por el asesinato de los tres hermanos Andrade.

La policía y la fuerza pública están estos días muy ocupada en la persecución de los promotores de las huelgas ilegales sancionadas por el llamado «Decreto número 3».

La policía se ha incautado del Sindicato de Artes Gráficas.

Muchos de los dirigentes del movimiento huelguístico se han escondido por estar comprendidos en el citado decreto.

Las exreinas de Portugal

Lisboa.—Los periódicos publican la noticia de que la reina Amelia de Orleans y la reina Augusta Victoria, madre y viuda del rey Manuel, han solicitado permiso para entrar en Portugal y dirigirse a Villaviciosa para asistir a la inauguración de la Escuela de Carlos I.

Parece ser que el Gobierno les ha concedido autorización y que las exreinas se han comprometido a no pasar de Villaviciosa.

Comunistas condenados

Cassel.—El tribunal local ha condenado a 20 comunistas a penas que oscilan entre el año y los dos años de reclusión, y a otros 17 a 21 años de cárcel a cada uno.

Una sentencia

Colonia.—El tribunal del Estado ha condenado al expresidente del Reichstag, Esset a siete meses de cárcel por abuso de confianza.

Lo que dice Roosevelt

Washington. El presidente Roosevelt ha dicho a los financieros que deben reducir aún más las horas de trabajo en las fábricas, para dar ocupación en ellas a todos los parados.

La escuadra inglesa

Londres.—Las maniobras de la escuadra inglesa en el Atlántico tendrán este año una importancia no alcanzada desde 1931.

Se dividirán en dos grupos, azul, que se considerará enemigo, y rojo, que defenderá el pabellón británico. El táctico será el supuesto de que una escuadra enemiga viene a apoyar a una nación también enemiga, y hay que cortar el paso.

Los bandos partirán como base de las Azores y de Gibraltar, y se pondrá que la escuadra azul tiene un punto de apoyo en aguas españolas.

BOLSA

Cotizaciones de Bolsa

Madrid 6, a las 12 n.

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Interior, Amortizable, Tabacos, Francos franceses, Libras, Dolares, Liras, Francos suizos.

Información deportiva

Fútbol modesto

En Barriomar, el Club Deportivo local perdió ante la Tranviaria por tres a dos.

Los vencedores alinearon a Rumbó; Niño, Garijo; Julio, Conesa II, Villa; Vera, Martínez, Fausto, Juanico y Quiqui.

En el campo de Los Prados el Iberia de Espinardo venció al Estrella por seis a uno.

Los vencedores alinearon a Daniel; Botones, Juanele; Pascual, Nortes, Moñino; Rubio, Antonio, Guerrero, Hernández y Aroca.

En Los Dolores, de Beniján el C. D. España venció al equipo local por cinco a cero.

Los vencedores alinearon a Enrique; Quiles, Monreal; López, Soler II, Alemán; Pascual, Cayetano, Nastia, Garres y Cano.

En Zarandona jugaron el Betis y una selección local, venciendo los primeros por tres a uno.

El saque de honor lo hizo la florina del Betis, la bella señorita Flora Ruiz, la cual fue obsequiada por los capitanes con ramos de flores.

Los béticos alinearon a Mariano; Garcerán II, Pío; Anselmo, García, Angelet; Feliciano, Carlos, Luis, Polo y Lerrux.

LOS PANTANOS

Régimen de embalses del día 5 de Marzo de 1934:

Pantano de la Fuensanta: Embalse, 40.846.698 metros cúbicos; desagüe, 334.886 metros cúbicos.

Pantano del Quipar: Embalse, 26.886.572 metros cúbicos; desagüe, 000 metros cúbicos.

Pantano del Talave: Embalse, 11.161.940 metros cúbicos; desagüe, 347.760 metros cúbicos.

Pantano del Concorvado: Embalse, 2.804.677 metros cúbicos; desagüe, 0.000 metros cúbicos.

Pantano de Puentes: Embalse, 2.216.193 metros cúbicos; desagüe, 95.386 metros cúbicos.

Murcia 6 de Marzo de 1934.

MERCADOS

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

Frutas y hortalizas

Patatas, 0'18 pesetas. Tomates, 0'20 idem. Bajoceros, 0'50 idem. Pimientos menudos, 0'12 idem. Pimientos gordos, 0'50 idem. Boniatos, 0'12 idem. Nabiecos, 0'20 idem.

Cebollas secas, 0'18 idem. Ajos secos, orcos, 0'50 idem. Ajos, 0'40 idem. Cardos, 0'40 idem. Peros, 0'50 idem. Uvas, 0'90 idem. Melones, 0'30 idem. Limones, 0'15 idem. Granadas, 0'25 idem. Berengenas, 0'40 idem. Lechugas, 0'60 idem. Coles, 1'75 idem. Rábanos, 0'30 idem. Acelgas, 0'10 idem.

Pescadería

Merluza, 6'00 pesetas. Pescadilla, 4'00 idem. Atún, 6'00 idem. Mero, 5'00 idem. Calzón, 2'00 idem. Mújol, 2'00 idem. Emperador, 3'00 idem. Pajal, 2'00 idem. Besugos, 3'00 idem. Calamares, 6'00 idem. Jibias, 3'00 idem. Dorada, 2'00 idem. Magres, 1'60 idem. Bonito, 3'00 idem.

Lea usted El Liberal

SECCION POR PALABRAS

Ley del Timbre Nodrizas

Con arreglo a la Ley del Timbre que rige desde 1.º de Junio de 1932, se aplicará a los anuncios la tarifa siguiente:

Table with 2 columns: Price and Description. Includes Hasta 5 Ptas., 5,01 a 10 Ptas., 10,01 a 50, 50,01 a 100, 100,01 a 250, 250,01 a 500, 500,01 a 750, 750,01 a 1000, 1000,01 a 1500.

Varios

Compraría caldera jabón 2.000 a 2.500 litros capacidad. Puerta Orihuela, 32. Teléfono 2605.

Traspaso tienda. Florida Blanca, 66. Amplio local para bodega, tienda, horchatera u otro. Vivienda. Inmejorable sitio, mucho tránsito.

Entidad extranjera facilita capitales sobre fincas rústicas, urbanas, mismo ya hipotecadas. Escribid para informes Carnet Identidad 340.561, Lista Correos. Alicante.

PASTILLA VALDA advertisement. Includes text: 'Llevar en la Boca siempre que queráis escapar de los peligros del frío, de la humedad, del polvo y de los microbios...' and 'UNA PASTILLA VALDA'.

INSECTICIDA VOLCK advertisement. Includes image of insects and text: '¿No lo ha empleado usted todavía? Decídase y será usted su mayor propagandista'.

¿Por qué Sufrir así? advertisement. Includes image of a woman and text: 'Usted puede aliviarse en tres minutos si sumerge sus pies doloridos en un baño de agua caliente...'.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE advertisement. Includes text: 'SOCIEDAD MINERO-METALURGICA ZAPATA PORTMAN, S. A. Capital: 26.000.000 pesetas'.

OPOSICIONES A RADIOTELEGRAFISTAS advertisement. Includes text: 'Convocadas 35 plazas. Instancias hasta el 31 marzo'.

El Liberal publica diariamente dos ediciones advertisement. Includes text: 'Y en su mano convulsa oprimía el mango del puñal.' and 'Y corrientes de fuego se escapaban de sus ojos.'

Agonía de un Despota advertisement. Includes text: 'FOLLETIN DE "EL LIBERAL" (281) Si llegaban a reunirse al mismo tiempo, ¿qué sucedería?'.

Text from Agonía de un Despota. Includes text: 'Ferrán llegó a un sitio donde encontró dos caminos que seguir. Quedó inmóvil, porque dudó.'.

Temperatura del día 6 de marzo de 1934

Máxima a la sombra. 22°0
Mínima. 5°0
Evaporación en mm. 6
Lluvia en mm. 0,0

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

URBANOS. Dirección. 1130
Redacción. 1824
Administración. 1606

Apartado de Correos, 54

para declararlo incompatible con los compañeros. Yo le llamé y le dije que puesto que lo habían declarado incompatible, me dijera qué personas eran las incompatibles con él para trasladarlas.

Estas manifestaciones producen sensación en la Cámara. El señor Cid explica el alcance de las dos disposiciones que ha publicado, para resolver algunos asuntos relacionados con las colocaciones, afirmando que ciertos cargos han sido confiados a las personas que más años de servicio tienen.

También da lectura a una comunicación de los comisionados de Valencia, declarándose en rebeldía contra una disposición dictada por el ministerio.

Ya comprenderá la Cámara que de esta manera no se puede gobernar.

Qué quería el señor Aguilouve, que suspendiera de empleo y sueldo a los funcionarios, o que los destituyera? Eso no lo haré yo. Lo que sí debía hacer era suspender la actuación de esa organización que de modo tan arbitrario invadía las atribuciones del ministro. No me quedaba otro remedio que proceder de esa manera para salvar el principio de autoridad. Y eso es lo que he hecho y lo que pienso hacer en lo sucesivo para devolver al ministerio los prestigios que le corresponden.

Estas manifestaciones son acogidas con aplausos por la Cámara, a excepción de los socialistas.

Vosotros, señores diputados, podéis votar esa proposición, pero tened entendido que yo nunca he conculcado la ley. Si mi conducta no es aprobada, tened entendido que no obré con mala intención, sino de buena fe y velando siempre por los prestigios del poder público, como seguiré haciendo mientras permanezca al frente del ministerio.

Al terminar su discurso el señor Cid, la Cámara puesta en pie, menos los socialistas, aplauden al ministro.

Termina la sesión
El presidente de la Cámara suspende el debate, da lectura al orden del día para la sesión de mañana y levanta la de hoy a las nueve y cuarto.

Notas parlamentarias

Lo que dice Goicoechea

Madrid.—El señor Goicoechea dijo esta tarde en los pasillos del Congreso que había autorizado al señor Pemán para que iniciara el debate político.

El señor Pemán preguntará al Gobierno sobre sus proyectos en cuanto a los problemas sociales actualmente planteados, la política que piensa seguir, a su posición con relación a los temas monárquicos que fueron base de la campaña electoral y que figuran desde hace varios días en el orden del día.

La opinión de Gil Robles
En opinión de Gil Robles, a este Gobierno le espera una vida efímera si no da satisfacción a las peticiones de las derechas.

Lo que dice Prieto
El señor Prieto decía esta tarde en el Congreso, en un grito de diputados, que este Gobierno es un Gobierno relámpago.

Manifestaciones del presidente de las Cortes

Terminada la sesión, el presidente de la Cámara recibió a los periodistas con los que habló durante un rato.

Dijo que el programa de la sesión de mañana es el siguiente:
En primer lugar se continuará la interpellación sobre los tratados comerciales con Uruguay. Después seguirá el debate sobre la actuación del ministro de Comunicaciones y después se dará cuenta del dictamen de la Comisión de presupuestos sobre el aumento de las fuerzas de Seguridad y guardia civil.

También se tratará del asunto del arroz, que tiene una gran importancia, para los productores levantinos y si queda tiempo, que creo que no, se dará cuenta de una disposición por la cual se autoriza al ministro de Obras públicas para que presida de ciertos trámites respecto a obras que se reputan necesarias para disminuir la crisis de trabajo.

Siguió diciendo el señor Alba que quería hacer constar que no estaba dispuesto a marchar a París como se ha dicho. Debe tenerse en cuenta que el lanzar esas noticias sin fundamento es algo parecido a la política de viejo estilo.

El cargo que ahora tengo me ha sido conferido por los votos de varios sectores de la Cámara, y no únicamente con los de los radicales, que a decir verdad, son también muy estimables.

Comentario al discurso del señor Cid

Al terminar esta noche la sesión, los diputados salieron a los pasillos, comentando los términos de energía en que se había expresado el ministro de Comunicaciones.

Al salir el señor Cid, se le acogió con aplausos y felicitaciones. El ministro contestaba a todos, que no había hecho más que cumplir con un deber que le impone el cargo.

Algunos diputados de la derecha decían que solo de ese modo es como en el Parlamento se puede formar. Cuando los ministros se expresan del modo que lo ha hecho el señor Cid, se forman las mayorías, porque todos coinciden en el fondo de la política desarrollada.

Con doce ministros como el señor Cid, decían otros diputados, sería bastante para formar en el Parlamento una mayoría compacta.

Por su parte, los diputados radicales expresaban su satisfacción por la sensación de energía que había dado el Gobierno.

Algunos decían que los pesimismos que a primeras horas de la tarde se notaban en la Cámara habían desaparecido con el discurso del señor Cid, el cual ha marcado las normas que debe seguir el Gobierno.

Gil Robles se muestra reservado

Al abandonar la Cámara el señor Gil Robles se entrevistaron con él los periodistas quienes le preguntaron si al fin prestaría su apoyo al Gobierno. —Estamos donde estábamos— contestó.— No se le prestó y votaremos aquello que nos convenga.

—Entonces el Gobierno está dispuesto a morir?— comentó un reportero.

Gil Robles eludió la contestación de un modo categórico y dijo: —Todos augurábamos que no lle-

TEATRO ROMEA

A las 6 y 8 y 4, éxito de C. Gardel en MUSA ARGENTINA y de María Eggerth en

El amor de uniforme

PRECIOS POPULARES

¿LO SABEN USTEDES?

El domingo 11 de marzo

SEIS HERMOSOS NOVILLOS

de TRESPALACIOS

PARA

Miguel Palomino, Curro Caro

y Niño del Barrio

PRECIOS POPULARES

garia al martes y ya ven ustedes que ha llegado ese día y no ha pasado nada.

Los informadores preguntaron después a Gil Robles si era perceptivo que después de dar su confianza al Gobierno el jefe del Estado obtuviera la confianza de las Cortes. Gil Robles respondió:

Si, pero no ha habido votación en contra ni a favor, pero este Gobierno vive de sus gestiones y presunciones. Estimen ustedes el debate político; tiene mucho dentro.

La posición de otros derechistas

Después de la entrevista que celebraron los señores Ventosa, Calderón y otros elementos de la derecha los periodistas les interrogaron si habían hablado de la situación política contestando aquellos afirmativamente. Luego les dijeron que los acuerdos adoptados por el Gobierno en el Consejo de ministros que responden a imperiosas necesidades del momento político les parecían bien.

Otra vez Gil Robles

Gil Robles hablando en un coro de diputados y ocupándose del debate político decía que no había creído necesario intervenir en él. Yo creo que mi posición—añadía—es la más prudente. Ya he visto que Prieto ha pretendido enredar la cosa, con alusiones a mí, pero yo no he seguido el juego y no he producido la votación de confianza y como conocía la decisión del Consejo de ministros con respecto a las medidas de orden público que habían sido aprobadas por la minoría popular agraria estimadas como primordial, para España el Gobierno contará con mi apoyo decidido y el de otras minorías de derechas.

Ya lo ha dicho Pemán en su discurso: que los monárquicos han de prestar su asistencia a aquel Gobierno que mantenga el principio de autoridad en relación con los conflictos de carácter social.

El tratado comercial con Francia

El ministro de Estado leyó a las Cortes para su aprobación a los efectos de su ratificación el convenio comercial con Francia.

El convenio comercial y de navegación y el acuerdo complementario al mismo con sus respectivos anejos fue firmado ayer en París por los representantes de ambos Gobiernos.

Un proyecto de Agricultura

El ministro de Agricultura leyó otro proyecto de ley dando fuerza de ley al decreto de 19 de enero de 1934 que dicta normas para el funcionamiento del Instituto del fomento y cultivo algodonero.

En defensa de la sericultuua

El jueves a las tres y media de la tarde en la sesión tercera del Congreso convocados por los diputados murcianos se celebrará una reunión de todos los diputados de las provincias interesadas en el problema sericícola al objeto de constituir una minoría en defensa de los intereses de la sericultuua.

Desmintiendo unas noticias

El señor Lerroux desmintió ayer

en el Congreso que fuese a ser nombrado embajador de España en París el señor Alba.

Martínez Barrio desmintió que fuese a ocupar la Presidencia de las Cortes, añadiendo que seguiría sometido a la disciplina del partido radical, y que marcharía a Sevilla para descansar algún tiempo.

De provincias

Incidentes en Badajoz

Badajoz.—Llegó un camión con veinte individuos dispuestos a vender el semanario fascista «Falange española».

Grupos de obreros socialistas trataron de arrebatarles los ejemplares, menudeando los palos y las bofetadas.

Intervinieron los guardias municipales, tratando de reducir a unos y otros, sin conseguirlo, por lo que tuvo que intervenir la guardia civil.

Resultaron heridos el guardia municipal Guillermo Duarte y el obrero Pedro Fernández Sánchez.

Fallece un herido

Valladolid.—Esta madrugada falleció en el Hospital el estudiante del quinto curso de Medicina Angel Avela, de 19 años, de filiación fascista, el cual había resultado herido en los incidentes que se produjeron el domingo a la salida del mítin organizado por los elementos de Falange española y de la J. A. P.

Lea usted

EL LIBERAL

Para vestir bien

LA MODA PRACTICA

la más elegante y práctica revista de modas, con 32 páginas en hueco grabado 4 en bicolor, variados modelos, patrones adaptables y a medida labores y caprichos varios

Se publica los días 6 y 20 de cada mes

SUSCRIPCION

MADRID. Una peseta al mes

PROVINCIAS. Iras pesetas trimastro

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Un estudiante herido

Ayer mañana fue curado en la Casa de Socorro el estudiante Joaquín Sarabia Mulero, de 19 años de edad. Este padecía una herida incisa punzante en la región escapular derecha y otras dos en la región infraespinosa, producidas con un cristal, en la Universidad.

Las heridas fueron calificadas de leves.

Conferencia extractada

(Varias horas)

Madrid.—La huelga del ramo de la Construcción se extenderá mañana a toda la provincia.

—La sociedad Prensa Española editora de «ABC» ha rechazado el arbitraje del director de Trabajo insistiendo en que los obreros han faltado a las bases de trabajo aprobadas por el Jurado mixto.

—La Agrupación profesional de periodistas afecta a la Federación Gráfica ha presentado el oficio de huelga.

Jerez de la Frontera.—Varios individuos penetraron en un establecimiento para robar al dueño. Este apagó las luces y se cruzaron varios disparos. Resultó herido grave el dueño y muerto el jefe de la banda de atracadores.

Madrid.—El ministro de la Gobernación dio cuenta a los periodistas de la huelga de lecheros en Santander y de la detención del Comité de huelga así como también de la visi-

ta de los diputados de aquella provincia. Agregó que se obraría con energía para reprimir estos conocimientos.

Les dió cuenta también de la visita de los patronos y obreros del ramo de la construcción y de la actitud intrasigente de ellos.

Granada.—Han sido detenidos seis individuos. Cuatro de ellos se han confesado autores del atraco de ayer en el que resultaron tres personas muertas. Los otros dos niegan su participación en el hecho.

León.—Ha sido despedido un empleado de comercio.

Con tal motivo la dependencia mercantil ha presentado el oficio de huelga general.

El conflicto afecta a todo el comercio de la capital.

Barcelona.—Tres desconocidos prendieron fuego rociándolo con gasolina al kiosco sito en la Plaza de la Universidad frente a la calle de Aribau.

En dicho kiosco se expenden periódicos y tabacos.

El kiosco es propiedad de Tonino Zabalaro.

Las causas obedecen a haberse comprobado que el propietario del kiosco asistió a la reunión clandestina que presidió el señor Albiñana.

Berlín.—El obispo Monseñor Beyer ha sido destituido del cargo por las autoridades alemanas.

Según se asegura en algunos círculos políticos el obispo ha logrado salir. En otro círculo se asegura que Monseñor Beyer ha sido detenido.

—Málaga.—En la calle de Altamira en un establecimiento penetraron varios individuos pretendiendo atracar al dueño.

El propietario del establecimiento hizo como que iba a hacerles entrega del dinero pero al pasar cerca de

uno de los atracadores lo cogió y con gran energía lo lanzó a la calle.

Los atracadores al ver la fuerza y la energía desplegadas por el dueño huyeron.

Letras de luto

Aniversario

En la Iglesia de Santa Eulalia se ha celebrado solemne misa de Angel en memoria de la que fué preciosa niña Luisita Beltrí y García, en el cuarto aniversario de su defunción.

A sus sentidos padres don José Luis y doña María de los Angeles, hermanos y abuelos entre ellos el exalcalde de esta ciudad y amigo nuestro don Diego García Avilés y doña Angeles García Izquierdo, les repetimos nuestro pésame.

—Se ha cumplido el aniversario de la muerte de la que fué virtuosa señora doña Dolores Pastor Román.

En sufragio de su alma y de la de su esposo don José Antonio Clares Clemares, padres de nuestros amigos don Antonio, doña Dolores y don José, se han aplicado misas desde las seis y media hasta las doce en la iglesia parroquial de San Antolín.

A toda la sentida familia les repetimos nuestro pésame.

EL LIBERAL puede

admirarse diariamente, en ALBACETE. Kiosco Morer, Paseo de Alfonso XII.

ALICANTE. Casa de la Prensa. San Fernando, 32.

CARTAGENA. En el Kiosco Victoria, en las Puertas de Murcia y en el kiosco de la calle Mayor, frente al Café Excelso.

LORCA. Canalejas, 62.

MADRID. Kiosco Puerta del Sol y calle de Alcalá.

VALENCIA. Kiosco Río de la Plata, calle Barcas

NUESTRA EDICION DE LA TARDE

Con objeto de dar mayor amplitud a la información telefónica y alcanzar el mayor número de noticias del día, hemos decidido cerrar a las siete nuestra edición vespertina.

Nuestros lectores apreciarán en lo sucesivo las ventajas de esta medida, que tiende a servirles la actualidad nacional y local lo más rápidamente posible.

ADMINISTRACION

El Liberal

TELÉFONO 1606

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

Palacio de la Cinematografía Cine Sonoro con Aparato Erko-Cineas Miércoles 7 de marzo de 1933 a las 6 y 40 y a las 10 y 12 noche

PROGRAMA

Un precioso dibujo sonoro Paramount, el viaje en español «Visita a Chicago» y estreno de la deliciosa comedia musical Ufa titulada «Quick mi clown» última producción de la exquisita Lilian Harvey.

Mañana, «Verónica», otra comedia por Francesca Gaal.

Central Cinema

Cine sonoro. El próximo domingo día 11, permanente desde las tres de la tarde, con el precioso drama hablado en español, titulado «Las dos huérfanas» una historia que enternecerá el corazón de los espectadores, por Rosine Derean y Gabriel Gabrio

Cinema Iniesta

Desde las cinco de la tarde, la cómica sonora «El sonámbulo» y última y definitiva proyección de la película en español, hablada y cantada, «Mercedes» por Carmelita Aubert y R. Arcos

Cine Popular

Cine sonoro, el jueves próximo día 8 desde las cinco de la tarde, «Sombras de la ley», asunto Paramount sonoro por William Powell. El domingo, «Violetas imperiales», por Raquel Meller

LA SEÑORITA

PAQUITA FRANCO GARCIA

Ha fallecido en el día de ayer, a los 25 años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Sus afligidos padres: don Antonio José Franco Nicolás y doña Mercedes García Contreras; hijos, doña Floreantina, don Antonio y doña Mercedes Franco García; hermanos políticos, don José Nortes Macanás (ausente) y doña Irene Gómez Martínez; tíos, sobrinos, primos y demás familia:

Al comunicar a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida, les ruegan encomienden a Dios el alma de la finada y asistan a su entierro, que tendrá lugar a las cinco de la tarde del día de hoy, en la parroquia de San Pedro Apóstol de Espinardo, por lo que le anticipan la expresión de su gratitud.

Espinardo 7 de marzo de 1934.

CASA MORTUORIA: NUEVA, NUMERO 26.

la más elegante y práctica revista de modas, con 32 páginas en hueco grabado 4 en bicolor, variados modelos, patrones adaptables y a medida labores y caprichos varios

Se publica los días 6 y 20 de cada mes

SUSCRIPCION

MADRID. Una peseta al mes

PROVINCIAS. Iras pesetas trimastro

Se envía gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

Sr. Administrador de LA MODA PRACTICA Marqués de Cubas, 5.—Madrid

D. _____ de _____ a _____ desea un número de LA MODA PRACTICA, gratis, de muestra

Firma, _____